
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 03397
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE PASSO FUNDO
AVALIAÇÃO GOVERNO MUNICIPAL 
AVALIAÇÃO GOVERNO ESTADUAL 
AVALIAÇÃO GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: PASSO FUNDO/RS
Data da Pesquisa: 28/AGOSTO/2012
Tamanho da Pesquisa: 504
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 A 69
7 70 E MAIS
Total

9 1,8 1,8 1,8
89 17,7 17,7 19,4
54 10,7 10,7 30,2

103 20,4 20,4 50,6
92 18,3 18,3 68,8

107 21,2 21,2 90,1
50 9,9 9,9 100,0

504 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

236 46,8 46,8 46,8
268 53,2 53,2 100,0
504 100,0 100,0

ALFAB Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

503 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

504 100,0 100,0
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INST ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NÃO CURSOU ESCOLA
3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINÁS. INC.
6 GINÁS. COMP.
7 COLÉG. INC.
8 COLÉG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

7 1,4 1,4 1,4
1 ,2 ,2 1,6

33 6,5 6,5 8,1
71 14,1 14,1 22,2
42 8,3 8,3 30,6
69 13,7 13,7 44,2
48 9,5 9,5 53,8

115 22,8 22,8 76,6
82 16,3 16,3 92,9
36 7,1 7,1 100,0

504 100,0 100,0

P1 Em outubro deste ano, teremos eleições para Prefeito e Vereadores. Gostaria de saber qual o 
seu interesse pelas eleições que ocorrerão neste ano. O(A) sr(a) diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

65 12,9 12,9 12,9
133 26,4 26,4 39,3
157 31,2 31,2 70,4

96 19,0 19,0 89,5
53 10,5 10,5 100,0

504 100,0 100,0
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P2 Se a eleição para VEREADOR fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para vereador do município 
de Passo Fundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 19 Beto Souto
41 Dalla Lana
51 Dirceu Monteiro
56 Dr. Alberi Grando
84 Gleison Palhaço Uhu
103 João Pedro
124 Luiz Miguel
167 Patric Cavalcanti
171 Paulo Neckle
204 Roque Letti
210 Rudi
211 Rufa
223 Sidnei Avila
995 Outros com menos 
de 1%
997 Branco/ Nulo
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

3 ,6 ,6 ,6
5 1,0 1,0 1,6
3 ,6 ,6 2,2
3 ,6 ,6 2,8
3 ,6 ,6 3,4
4 ,8 ,8 4,2
8 1,6 1,6 5,8
3 ,6 ,6 6,3
4 ,8 ,8 7,1
3 ,6 ,6 7,7
3 ,6 ,6 8,3
4 ,8 ,8 9,1
6 1,2 1,2 10,3

71 14,1 14,1 24,4

29 5,8 5,8 30,2
352 69,8 69,8 100,0

504 100,0 100,0

P3 Se a eleição para PREFEITO fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Passo Fundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradi
2 Cecconello
3 Luciano Azevedo
4 Marcelo Zeni
5 Osvaldo Gomes
6 Citou outro nome
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1 ,2 ,2 ,2
105 20,8 20,8 21,0
102 20,2 20,2 41,3

8 1,6 1,6 42,9
77 15,3 15,3 58,1

2 ,4 ,4 58,5
18 3,6 3,6 62,1

191 37,9 37,9 100,0

504 100,0 100,0
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P4 Se a eleição para Prefeito de Passo Fundo fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o
(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradi
2 Cecconello
3 Luciano Azevedo
4 Marcelo Zeni
5 Osvaldo Gomes
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1 ,2 ,2 ,2
140 27,8 27,8 28,0
139 27,6 27,6 55,6

7 1,4 1,4 56,9
108 21,4 21,4 78,4

18 3,6 3,6 81,9
91 18,1 18,1 100,0

504 100,0 100,0

P5 A sua decisão de votar neste candidato é definitiva ou existe a possibilidade de mudar durante a 
campanha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É definitiva
2 Existe a possibilidade 
de mudar
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

258 51,2 65,3 65,3
129 25,6 32,7 98,0

8 1,6 2,0 100,0

395 78,4 100,0
109 21,6
504 100,0

P601 Dentre estes candidatos a Prefeito de Passo Fundo, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradi
2 Cecconello
3 Luciano Azevedo
4 Marcelo Zeni
5 Osvaldo Gomes
7 Poderia votar em todos

9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

59 11,7 11,7 11,7
65 12,9 12,9 24,6
49 9,7 9,7 34,3
20 4,0 4,0 38,3

100 19,8 19,8 58,1
103 20,4 20,4 78,6

108 21,4 21,4 100,0

504 100,0 100,0
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P602 Dentre estes candidatos a Prefeito de Passo Fundo, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cecconello
3 Luciano Azevedo
4 Marcelo Zeni
5 Osvaldo Gomes
Total

Omisso Sistema
Total

5 1,0 45,5 45,5
1 ,2 9,1 54,5
3 ,6 27,3 81,8
2 ,4 18,2 100,0

11 2,2 100,0
493 97,8
504 100,0

P603 Dentre estes candidatos a Prefeito de Passo Fundo, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Luciano Azevedo
4 Marcelo Zeni
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,8 80,0 80,0
1 ,2 20,0 100,0
5 1,0 100,0

499 99,0
504 100,0

P604 Dentre estes candidatos a Prefeito de Passo Fundo, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA 
DE JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Marcelo Zeni
Omisso Sistema
Total

4 ,8 100,0 100,0
500 99,2
504 100,0

P605 Dentre estes candidatos a Prefeito de Passo Fundo, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA 
DE JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Osvaldo Gomes
Omisso Sistema
Total

4 ,8 100,0 100,0
500 99,2
504 100,0
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P701 Agora, para cada um destes candidatos a Prefeito de Passo Fundo que eu vou citar, gostaria 
que o(a) sr(a) me dissesse se o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir 

falar o nome ou não o conhece. Bradi.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O conhece bem
2 O conhece mais ou 
menos
3 O conhece só de ouvir 
falar
4 Não o conhece
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

8 1,6 1,6 1,6
41 8,1 8,1 9,7

100 19,8 19,8 29,6

349 69,2 69,2 98,8
6 1,2 1,2 100,0

504 100,0 100,0

P702 Agora, para cada um destes candidatos a Prefeito de Passo Fundo que eu vou citar, gostaria 
que o(a) sr(a) me dissesse se o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir 

falar o nome ou não o conhece. Cecconello.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O conhece bem
2 O conhece mais ou 
menos
3 O conhece só de ouvir 
falar
4 Não o conhece
Total

154 30,6 30,6 30,6
152 30,2 30,2 60,7

151 30,0 30,0 90,7

47 9,3 9,3 100,0
504 100,0 100,0

P703 Agora, para cada um destes candidatos a Prefeito de Passo Fundo que eu vou citar, gostaria 
que o(a) sr(a) me dissesse se o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir 

falar o nome ou não o conhece. Luciano Azevedo.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O conhece bem
2 O conhece mais ou 
menos
3 O conhece só de ouvir 
falar
4 Não o conhece
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

157 31,2 31,2 31,2
166 32,9 32,9 64,1

140 27,8 27,8 91,9

40 7,9 7,9 99,8
1 ,2 ,2 100,0

504 100,0 100,0
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P704 Agora, para cada um destes candidatos a Prefeito de Passo Fundo que eu vou citar, gostaria 
que o(a) sr(a) me dissesse se o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir 

falar o nome ou não o conhece. Marcelo Zeni.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O conhece bem
2 O conhece mais ou 
menos
3 O conhece só de ouvir 
falar
4 Não o conhece
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

49 9,7 9,7 9,7
123 24,4 24,4 34,1

116 23,0 23,0 57,1

212 42,1 42,1 99,2
4 ,8 ,8 100,0

504 100,0 100,0

P705 Agora, para cada um destes candidatos a Prefeito de Passo Fundo que eu vou citar, gostaria 
que o(a) sr(a) me dissesse se o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir 

falar o nome ou não o conhece. Osvaldo Gomes.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O conhece bem
2 O conhece mais ou 
menos
3 O conhece só de ouvir 
falar
4 Não o conhece
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

168 33,3 33,3 33,3
181 35,9 35,9 69,2

119 23,6 23,6 92,9

34 6,7 6,7 99,6
2 ,4 ,4 100,0

504 100,0 100,0

P801 Caso um candidato a Prefeito de Passo Fundo, independente de quem seja, tivesse o apoio 
do(a) Prefeito Airton Dipp, isto aumentaria, diminuiria ou não afetaria a sua vontade de votar neste 

candidato para Prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria muito
2 Aumentaria um pouco
3 Diminuiria um pouco
4 Diminuiria muito
5 Não afetaria sua 
vontade de votar nsete 
candidato
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

46 9,1 9,1 9,1
65 12,9 12,9 22,0
33 6,5 6,5 28,6
36 7,1 7,1 35,7

298 59,1 59,1 94,8

26 5,2 5,2 100,0

504 100,0 100,0
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P802 Caso um candidato a Prefeito de Passo Fundo, independente de quem seja, tivesse o apoio 
do(a) Governador Tarso Genro, isto aumentaria, diminuiria ou não afetaria a sua vontade de votar 

neste candidato para Prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria muito
2 Aumentaria um pouco
3 Diminuiria um pouco
4 Diminuiria muito
5 Não afetaria sua 
vontade de votar nsete 
candidato
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

29 5,8 5,8 5,8
91 18,1 18,1 23,8
38 7,5 7,5 31,3
30 6,0 6,0 37,3

273 54,2 54,2 91,5

43 8,5 8,5 100,0

504 100,0 100,0

P803 Caso um candidato a Prefeito de Passo Fundo, independente de quem seja, tivesse o apoio 
do(a) Presidente Dilma Roussef, isto aumentaria, diminuiria ou não afetaria a sua vontade de votar 

neste candidato para Prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria muito
2 Aumentaria um pouco
3 Diminuiria um pouco
4 Diminuiria muito
5 Não afetaria sua 
vontade de votar nsete 
candidato
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

47 9,3 9,3 9,3
97 19,2 19,2 28,6
31 6,2 6,2 34,7
28 5,6 5,6 40,3

262 52,0 52,0 92,3

39 7,7 7,7 100,0

504 100,0 100,0

P9 De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Airton Dipp? O(A) 
sr(a) acha que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

24 4,8 4,8 4,8
185 36,7 36,7 41,5
207 41,1 41,1 82,5

42 8,3 8,3 90,9
34 6,7 6,7 97,6
12 2,4 2,4 100,0

504 100,0 100,0
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P10 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como o Prefeito Airton Dipp vem administrando a 
cidade de Passo Fundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

295 58,5 58,5 58,5
137 27,2 27,2 85,7

72 14,3 14,3 100,0

504 100,0 100,0

P1101 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Passo 

Fundo está enfrentando os maiores problemas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Trânsito
5 Transporte coletivo
6 Assistência Social
7 Geração de empregos
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
15 Administração pública

16 Atividades esportivas
17 Atividades culturais
18 Opções de lazer
19 Rede de esgoto
20 Corrupção
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

47 9,3 9,3 9,3

219 43,5 43,5 52,8
61 12,1 12,1 64,9
54 10,7 10,7 75,6
13 2,6 2,6 78,2

5 1,0 1,0 79,2
7 1,4 1,4 80,6
6 1,2 1,2 81,7
6 1,2 1,2 82,9

46 9,1 9,1 92,1
18 3,6 3,6 95,6

4 ,8 ,8 96,4
2 ,4 ,4 96,8

2 ,4 ,4 97,2
1 ,2 ,2 97,4
2 ,4 ,4 97,8
8 1,6 1,6 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

504 100,0 100,0
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P1102 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Passo 

Fundo está enfrentando os maiores problemas. E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Trânsito
5 Transporte coletivo
6 Assistência Social
7 Geração de empregos
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Impostos e taxas
15 Administração pública

17 Atividades culturais
18 Opções de lazer
19 Rede de esgoto
20 Corrupção
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

47 9,3 9,3 9,3

96 19,0 19,0 28,4
91 18,1 18,1 46,4
59 11,7 11,7 58,1
14 2,8 2,8 60,9

9 1,8 1,8 62,7
24 4,8 4,8 67,5

9 1,8 1,8 69,2
14 2,8 2,8 72,0
90 17,9 17,9 89,9
15 3,0 3,0 92,9

5 1,0 1,0 93,8
5 1,0 1,0 94,8
4 ,8 ,8 95,6

1 ,2 ,2 95,8
3 ,6 ,6 96,4
9 1,8 1,8 98,2
4 ,8 ,8 99,0
3 ,6 ,6 99,6
2 ,4 ,4 100,0

504 100,0 100,0
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P1103 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Passo Fundo está 

enfrentando os maiores problemas. E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Trânsito
5 Transporte coletivo
6 Assistência Social
7 Geração de empregos
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Impostos e taxas
15 Administração pública

16 Atividades esportivas
17 Atividades culturais
18 Opções de lazer
19 Rede de esgoto
20 Corrupção
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

26 5,2 5,2 5,2

50 9,9 9,9 15,1
74 14,7 14,7 29,8
54 10,7 10,7 40,6
19 3,8 3,8 44,3

8 1,6 1,6 45,9
28 5,6 5,6 51,5
13 2,6 2,6 54,1
25 5,0 5,0 59,0

6 1,2 1,2 60,2

106 21,0 21,1 81,3
21 4,2 4,2 85,5

4 ,8 ,8 86,3
18 3,6 3,6 89,9

6 1,2 1,2 91,1

3 ,6 ,6 91,7
4 ,8 ,8 92,4

10 2,0 2,0 94,4
13 2,6 2,6 97,0

6 1,2 1,2 98,2
6 1,2 1,2 99,4
3 ,6 ,6 100,0

503 99,8 100,0
1 ,2

504 100,0
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P12 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Tarso Genro até o momento? O(A) 
sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

12 2,4 2,4 2,4
196 38,9 38,9 41,3
231 45,8 45,8 87,1

34 6,7 6,7 93,8
15 3,0 3,0 96,8
16 3,2 3,2 100,0

504 100,0 100,0

P13 Como o(a) sr(a) classifica a administração da Presidente Dilma Rousseff até o momento? O(A) 
sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

53 10,5 10,5 10,5
272 54,0 54,0 64,5
146 29,0 29,0 93,5

19 3,8 3,8 97,2
11 2,2 2,2 99,4

3 ,6 ,6 100,0

504 100,0 100,0

REND1 Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
8 NÃO TEM RENDIMENTO 
PESSOAL
9 NÃO RESPONDEU
Total

1 ,2 ,2 ,2
3 ,6 ,6 ,8

31 6,2 6,2 6,9
100 19,8 19,8 26,8
182 36,1 36,1 62,9
103 20,4 20,4 83,3

71 14,1 14,1 97,4

13 2,6 2,6 100,0
504 100,0 100,0
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REND2 E em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando 
as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
9 NÃO RESPONDEU
Total

6 1,2 1,2 1,2
71 14,1 14,1 15,3

214 42,5 42,5 57,7
155 30,8 30,8 88,5

48 9,5 9,5 98,0
10 2,0 2,0 100,0

504 100,0 100,0
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